



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 002/2018 PPGEF/UNIFAP DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo PPGEF/2019, através da Coordenação do Mestrado em Estudos de Fronteira, torna pública a retificação do Edital nº 02 publicado na página da UNIFAP/Pós-Graduação no dia 21 de setembro de 2018, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

1. No item, Título - **ONDE SE LÊ:**

EDITAL N.º 002/2018 DPG/UNIFAP PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ESTUDOS DE FRONTEIRA

LEIA-SE:

EDITAL N.º 002/2018 PPGEF/UNIFAP PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ESTUDOS DE FRONTEIRA

2. No item 2, DA INSCRIÇÃO, subitem 2.1.1 - **ONDE SE LÊ:**

2.1.1 No ato da inscrição, todos os candidatos deverão assinar documento específico de aceitação de todos os termos do edital.

LEIA-SE:

2.1.1 Ao se inscrever, o candidato aceita, de forma irrestrita, as condições estabelecidas neste Edital.

3. No item, Quadro 1 – Síntese do Calendário - **ONDE SE LÊ:**

Etapa	Data
Prova de proficiência ou Entrega de documento comprobatório da proficiência na secretaria do PPGEF (para quem tiver certificado de proficiência).	03/12/2017
Resultado Final	Até 05/12/2018

LEIA-SE:

Etapa	Data
Prova de proficiência ou Entrega de documento comprobatório da proficiência na secretaria do PPGEF (para quem tiver certificado de proficiência).	03/12/2018
Resultado Final	Até 09/01/2019

Macapá-Ap, 02 de outubro de 2018.

Dr. Gutemberg de Vilhena Silva

Universidade Federal do Amapá (UNIFAP)
Coordenador e Docente no Mestrado em Estudos de Fronteira (PPGEF/UNIFAP)
Portaria nº 2590/2016

Comissão de Seleção PS-PPGEF/2019